

**АГРОПАРТНЕР - 2023**

**ВАУЧЕР ІЗ ПРІОРИТЕТНОЮ ПОСТАВКОЮ  
№ SE-230000/15**

**ДО ЗАЯВКИ SE-230000 ПРО ПРИДБАННЯ НАСІННЯ СОНЯШНИКА  
ТА КУКУРУДЗИ  
ТОВ «СИНГЕНТА»**

**Дата оформлення: \_\_/\_\_/2022**

**ЕКЗЕМПЛЯР ДИСТРИБ'ЮТОРА!**

**УВАГА!** Передавати будь-яким чином  
(пересилати\фотографувати\називати) Дистриб'ютору чи іншим  
особам код Ваучера, який на ньому розміщений ТІЛЬКИ після  
факту отримання знижки!

**КОД ВАУЧЕРА:**

SE-23XXXX/XX—XXXXXX

Найменування Господарства:	
Код ЄДРПОУ:	
Код ФОП (якщо є):	
Належним чином уповноважена особа у Господарстві:	
Контактний номер телефону:	
Email:	

<p>Найменування офіційного дистриб'ютора та субдистриб'ютора (у разі наявності):</p>	
<p>Відповідальний менеджер компанії «Сингента»:</p>	
<p>Умови оплати</p>	

Відповідно до цього ваучера Господарство має право отримати знижки у разі виконання наступних умов:

Придбання оригінального насіння соняшника та/або кукурудзи (Насіння) ТОВ «Сингента» в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента» (надалі – Дистриб'ютор) або субдистриб'ютора, участь якого у програмі підтверджена ТОВ «Сингента», у період з 1 серпня 2022 року по 31 травня 2023 року на основі створеного Ваучера в період з 1 серпня 2022 року до 15 листопада 2022 року.

Придбання Насіння в діапазоні 100-120% від загального об'єму по кожній культурі, вказаного в цьому ваучері.

Придбання Насіння в діапазоні 100-120% для кожного окремого гібриду Насіння, який зазначено у Ваучері.

Господарство не змінює гібридний склад і Дистрибутора після отримання Ваучера;

Надання Дистриб'ютору промокоду до даного ваучера у будь-який зручний спосіб.

Якщо будь-яка з зазначених вище умов не виконуються, Господарство втрачає можливість отримання знижки.

Знижки надаються тільки на гібриди Насіння, які зазначені у цьому ваучері та які наявні у Дистриб'юторів. Вид протруювання Насіння не впливає на оформлення і виплату знижки та може бути іншим від вказаного у ваучері.

Знижки надаються у національній валюті України гривні. Гривневий еквівалент знижок розраховується за валютним курсом за даними НБУ на

відповідну дату відвантаження Насіння.

Максимальний об'єм, на який надається знижка становить 120% включно від об'єму по кожному окремому гібриду за цим замовленням

Об'єм, який перевищує 100% від вписаного замовлення має бути погоджений з відповідальним менеджером компанії «Сингента» на предмет наявності Насіння.

**На умовах, зазначених вище, Господарство має намір придбати, а компанія «Сингента» забезпечити пріоритетну поставку наступної продукції:**

#### Насіння кукурудзи

Продукт	Знижка, \$/п.о.	Кількість
	8\$	

Кількість п.о. Насіння кукурудзи в ваучері: XX

Знижка за гібриди Насіння кукурудзи: XX \$

#### Насіння соняшника

Продукт	Знижка, \$/п.о.	Кількість
	6\$	

Кількість п.о. Насіння соняшника в ваучері: XX

Знижка за Насіння соняшника: XX \$

**ЗАГАЛЬНА СУМА ЗНИЖКИ ЗА УМОВИ ПРИДБАННЯ 100% ВСЬОГО ЗАМОВЛЕННЯ:  
XXX \$**

#### **ПОРЯДОК ДІЙ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ЗНИЖКИ ЗА ВИКОНАННЯ ЗАЯВКИ-ПІДТВЕРДЖЕННЯ**

1. Підписати з відповідальним менеджером компанії «Сингента» заявку-підтвердження на отримання Насіння та завірити її печаткою Господарства (у разі наявності такої). Якщо печатка відсутня – потрібно надати відповідне цьому підтвердження), вказавши попередньо обраного Дистриб'ютора, в якого здійснюватиметься замовлення продукції, а також дату бажаної поставки продукції Дистриб'ютором.

Список Дистриб'юторів розміщений на веб-сайті за наступним посиланням:  
<https://www.syngenta.ua/oficiyni-distribyutori-kompaniyi-singenta>

2. Узгодити всі умови поставки продукції із обраним Дистриб'ютором, в тому числі: ціни, кредитні умови та графік відвантажень продукції.
3. Повідомити найменування остаточно обраного Дистриб'ютора менеджеру бізнес підрозділу Насіння ТОВ «Сингента» та отримати у нього ваучер на отримання знижки для кожного обраного Дистриб'ютора У ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ на електронну пошту. Ваучер буде містити унікальний промо-код.
4. Не змінювати гібридний склад і Дистрибутора після отримання Ваучера.
5. Придбати у Дистриб'ютора продукцію ТОВ «Сингента».
6. Отримати додаткову знижку від Дистриб'ютора.
7. Передати промо-код до відповідного ваучера Дистриб'ютору у будь-який спосіб, як підтвердження отримання знижки.